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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

Θέμα: Καμπάνια για την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας.

Στη Λάρισα, σήμερα 24η του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 17.30
μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από
τη με αρ. πρωτ. 50885/24-02-2022 πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας
Δήμου Λαρισαίων.

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη οι κ.κ.: 1) Μυσιρλή Φωτεινή ως Πρόεδρος, 2) Ανδρεοπούλου Βάια,
3)Αραϊλούδης Αναστάσιος, 3) Αρβανίτης Θεοφάνης, 4) Δεσλή Μαρία, 5) Δημοβέλη Ελευθέριος, 6)
Ελένης Κωνσταντίνος, 7) Κατρανάς Γεώργιος, 8) Κόκκινου Αικατερίνη, 9) Κυρίτσης Αχιλλέας, 10)
Λαγός Ευστάθιος, 11) Μηλιού Ευριδίκη, 12) Ρεμπάπης Ευάγγελος, 13) Σιέρρα Δήμητρα, 14)
Σταυρίδου Γεωργία, 15) Τσαμέτη Αγγελική, 16)  Τσάτσος Αλέξανδρος, 17) Τσιαντού Κυριακή –
Μαρία,  18)  Τσιουμάνης  Γεώργιος,  19)  Τσιρεβέλος  Γεώργιος,  20)  Χαμονικολάου  Μαρία,  21)
Χατιλάρης Παύλος, 22) Ngoma Dorine Dodo, 

Και  δεν  προσήλθαν  οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  Νεολαίας  κ.κ.:  1)  Αποστόλου  Κωνσταντίνος,
2)Βασιλείου  Παναγιώτης,  3)  Γκέκαας  Ελευθέριος  –  Ραφαήλ,  4)  Γουγούλα  Θεολογία,  5)
Ευαγγελοπούλου  Ελένη,  6)  Ζαραμπούκα  Παναγιώτα,  7)  Ναουνούλης  Ιωάννης,  8)  Πριμικύρης
Βασίλειος,  9)  Κατσώχη  Κλυταιμνήστρα,  10)  Μάντσε  Αγγελική,  11)  Μουλάς  Πασχάλης,  12)
Νικούλη Ελευθερία, 13) Παπακωνσταντίνου Κωνσταντίνος, 14) Σκάρπου Χριστίνα, 15) Τσαδήμςα
Θωμάς, 16) Τσικριτσής Γεώργιος, 17) Τσίγκος Μαργαρίτης

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης ήταν παρόντες και οι κ.κ.  1) Απρίλη Αγορίτσα, 2) Σούλτης
Γεώργιος, 3) Καρύτσα Ευαγγελία

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας προχώρησε στη συζήτηση των
θεμάτων.

Θέμα: Καμπάνια για την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας.

Σε συνέχεια  επεξεργασίας  της  πρότασης από την επιτροπή Δημοκρατίας  & Δικαιωμάτων,  η  κ.

Σταυρίδου Γεωργία εισηγήθηκε την υλοποίηση Καμπάνιας για την Ημέρα της Γυναίκας, η οποία

είχε ως εξής:



‘’Η 8η Μαρτίου είναι η παγκόσμια ημέρα αφιερωμένη στις Γυναίκες. Πρόκειται για την ημέρα

που γιορτάζουμε τους αγώνες και τα επιτεύγματα των γυναικών.

Η Επιτροπή Δημοκρατίας και Δικαιωμάτων προτείνει τη διεξαγωγή ημερήσιας Καμπάνιας με

τίτλο "Οι γυναίκες στην πολιτική" (Women in Politics). 

Πραγματοποιείται κάλεσμα σε όλες τις γυναίκες που συμμετέχουν στο Δημοτικό Συμβούλιο

Νεολαίας να συμπληρώσουν μια Φόρμα Google στην οποία θα σημειώσουν τα εξής στοιχεία:

α) Ονοματεπώνυμο

β) Θέση στο Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας

ή/και γ) Δήλωση θέσης στην Επιτροπή

ε) Λόγοι συμμετοχής στο Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας

δ) Δίνεται η συγκατάθεσή τους για τη δημοσίευση των στοιχείων τους, τους λόγους

συμμετοχής τους στη δράση καθώς και της φωτογραφίας που θα αποστείλουν

Πιο συγκεκριμένα,  θα  γίνεται  συνοπτική  αναφορά στον/στους  λόγο/-ους  συμμετοχής  τους  στο

Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας καθώς και τους στόχους που επιδιώκουν να εκπληρώσουν μέσα στο

πλαίσιο αυτής.

Επιπρόσθετα, θα γίνει η ανάρτηση μίας φωτογραφίας, η οποία θα συνοδεύει το κείμενο τους Η

φωτογραφία και το κείμενο θα αναρτηθούν στα Social Media του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας

(instagram stories) ή/και θα ετοιμαστεί μία αφίσα- κολάζ με αυτά σε συνεργασία με τα μέλη της

Επιτροπής Τύπου, Διασύνδεσης και Εξωστρέφειας.

Στην παρούσα πρόκληση είναι σημαντικό το κάλεσμα και των ανδρών, οι οποίοι αποτελούν μέλη

του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας. Σκοπός αυτής της κίνησης είναι να αποστείλουν μηνύματα

υποστήριξης της δράσης. Με αυτό τον τρόπο θα μπορέσουν και οι ίδιοι να εκφράσουν δημόσια την

στήριξη  τους  και  να  στείλουν  το  δικό  τους  μήνυμα  στον  αγώνα  των  γυναικών  για  ισότητα.

Πράγματι, αυτός ο αγώνας δεν δύναται να είναι μονόπλευρος, παρά προϋποθέτει τη στήριξη και τη

συμμετοχή των ανδρών.’’

Η πρόταση για την υλοποίηση της Καμπάνιας

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

από το Σώμα.

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
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